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Aos 09 (nove) dias do mês de agosto do ano em curso, às 19h00min, no Ptenário da

Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de

Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou com a presença

dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de Araújo e Bárbara
PoÉo Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessáo. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 204

Sessáo Ordinária, realizada no dia 0210812021. Após a leitura, o Presidente a colocou em

votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCIA DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRn DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA:

Projeto de Lei no 01112021 que "Dispõe sobre a ciação e implantação do Conselho Municipal

dos Direitos da Muther - CMDM e dá outras providências", Pequeno Expediente: não houve

manifestação. Grande Expediente: não houve manifestação.

Após apresentação do referido p§eto, o mesmo foi encaminhado para análise das

Comissões de Constituição e Justiça e Educaçáo, Saúde e Assistência Social. TRIBUNA

LIVRE: não houve manifestaçao. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da

mesma o vereador Roberto Holanda de Araújo para falar sobre um Projeto do Sr. Fransueudes

Aires de Sousa, que tem como objetivo a criação de uma cooperativa neste Município, para

que o Governador do Estado do Ceará possa comprar os produtos dos agricultores por um

preço justo, frisando que é um projeto de muita importância para os agricultores de Potiretama,

porém para isso, precisa de parceria e apoio para que chegue aos órgáos competentes, assim,

pediu o apoio de todos os vereadores. Na sequência, Íez o uso da palavra o vereador José

Eliutonaldo Bezerra de Freitas para declarar seu apoio ao projeto. Dando prosseguimento,

usou a palavra o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra para dizer que o Sr. Fransueudes está

de parabéns pela iniciativa, por ser um assunto de grande valia para o nosso Município,

ressaltando que precisa de um estudo mais aprofundado sobre o assunto para saber como

elaborar o projeto e a quem encaminhar, porém está pronto para ajudar no que for preciso.

Continuando fez o uso da palavra o vereador Joziberg Almeida Dantas e declarou também seu

apoio ao projeto, visto que é muito importante para os agricultores. Dando prosseguimento, o

vereador Francélio Amorim de Freitas usou ã palavra para maniÍestar sêu total apoio ao

projeto. Ato contínuo, o vereador Francisco Revúer Melo de Menezes usou a palavra para

solicitar que seja enviado um ofício ao representante da CAGECE, convidando-o a compârecer
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a êsta Casa Legislativa para prestar esclarecimentos sobre as contas de água gue estão
chegando para os consumidores com valores absurdos e outras reclamações, bem como frisou
que apoia o projeto do Sr. Fransueudes. Prosseguindo, fez o uso da palavra a vereadora
Bárbara Porto Cavalcante ê afirmou que já trabalhou com associaçÕes e tem conhecimento
gue para a criação de uma Cooperativa, o primeiro passo é reunir pessoas e decidirem o
produto que querem extrair. Na sequência, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas
usou a palavra para dizer que tudo que vier em benefício do agricultor tem o seu apoio. Ato
contínuo, o Presidente Cristiano Cortez falou que não é fácil criar uma cooperativa, porém está
à disposição para ajudar, juntamente com os demais vereadores Nada mais a tratar, o senhor
Presidente, antes de encerrar a sessão, determinou à Secretaria da Câmara que oficiasse à
CAGECE, conforme solicitado pelo vereador Francisco Revúer. Nada mais havendo a registrar,
eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, Lavrei A Presente Ata, Que Após lida
e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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